Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 54

Monday, March 22, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Thursday, March 11, 1999, make the following correction:

On page 12153, in the second column, under the heading **DATES**:, in the third line, "June 9, 1999" should read "May 10, 1999".

[FR Doc. C9–5980 Filed 3–19–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

CONSUMER PRODUCT SAFETY COMMISSION

Proposed Collection of Information; Mouthing Behavior Study; Comment Request

Correction

In notice document 99–5980 beginning on page 12153, in the issue of

DEPARTMENT OF ENERGY

Floodplain and Wetlands Involvement Notification for the Pond B Dam Repair Project at the Savannah River Site (SRS)

Correction

In notice document 99–3653 beginning on page 7636 in the issue of

Tuesday, February 16, 1999, make the following corrections:

- 1. On page 7636, in the second column, under ADDRESSES, in the third line "Andrew R. Grainer" should read "Andrew R. Grainger".
- 2. On the same page, in the third column, in the third complete paragraph, five lines from the bottom "previous" should read "pervious".
- 3. On page 7637, in the first complete paragraph, starting seven lines from the bottom "(EA) being prepared for the proposed action in accordance with the requirements" was mistakenly repeated. [FR Doc. C9–3653 Filed 3–19–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D